



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

ON.272.7.2012.WM

Bielsko-Biała, 16.02.2012 r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania z dnia 16.02.2012 r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na organizację i przeprowadzenie szkoleń dla projektu „Sprawny samorząd – kompetentny urzędnik”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, Priorytet V Dobre rządzenie, Działanie 5.2 wzmocnienie potencjału administracji samorządowej, Poddziałanie 5.2.1 Modernizacja zarządzania w administracji samorządowej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2007-2013”.

W odpowiedzi na zapytania skierowane w związku z przedmiotowym postępowaniem Zamawiający na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku –Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 roku Nr 113 poz. 759 z późn. zm.)wyjaśnia, co następuje:

Pytanie:

Czy Zamawiający przez godzinę rozumie godzinę zegarową czy dydaktyczną? W jakich godzinach mają odbywać się szkolenia?

Odpowiedź:

*Przez 1 godzinę szkolenia należy rozumieć 45 min zajęć + 15 min. przerwy co w sumie daje 8 godzin zegarowych na 1 dzień szkoleniowy. W pkt 3.3 SIWZ Zamawiający zobowiązuje wykonawcę do 'realizacji szkolenia w liczbie godzin zgodnej z w/w specyfikacją i z harmonogramem, który **otrzyma od** Zamawiającego. Zamawiający na dzień ogłoszenia przetargu nie określa godzin trwania szkolenia. Zakłada, że będą trwały w godz.8-16, lub 9-17*

Pytanie:

Co Zamawiający rozumie przez sformułowanie „Wykonawca zapewni możliwość zmiany każdego z obiektów hotelowych na równorzędny na życzenie zamawiającego na min. 1 tydzień przed planowanym terminem szkolenia (zgodnie z warunkami cenowymi przedstawionymi w swojej ofercie.)”

Odpowiedź:

Przez sformułowanie Wykonawca zapewni możliwość zmiany każdego z obiektów hotelowych na równorzędny na życzenie Zamawiającego rozumie, że zapewni sobie możliwość wyboru między obiektami wykazanymi przez Wykonawcę. Z powodu niejednoznaczności tego sformułowania Zamawiający zmienia treść zapisu w SIWZ, w ust. 3 Opis przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4:

Z:

„Wykonawca zapewni możliwość zmiany każdego z obiektów hotelowych na równorzędny na życzenie zamawiającego...”

Na:

„Wykonawca zapewni możliwość wyboru obiektu hotelowego spośród wskazanych przez Wykonawcę”.

Pytanie:

Czy Zamawiający niezależnie od propozycji zawartych w ofercie i kalkulacji Wykonawcy ma mieć możliwość narzucania mu „na życzenie” dowolnie miejsc realizacji szkoleń (tj. obiektów hotelowych o standardzie odpowiadającym 3 gwiazdkowemu hotelowi w odległości max do 100 km od Starostwa Powiatowego w Bielsku-Białej)? Proszę o podanie celowości i podstawy prawnej poniższego wymogu

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma możliwości narzucania wykonawcy dowolnie miejsc realizacji szkolenia. Ma możliwość wyboru obiektu spośród obiektów wskazanych przez wykonawcę w ofercie.

Pytanie:

Co Zamawiający rozumie przez nieprecyzyjny zapis „W trakcie świadczenia usługi Zamawiającemu nie mogą być świadczone w obiekcie inne usługi hotelarsko-gastronomiczne, bezpośrednio naruszające realizację programu szkolenia”?

Odpowiedź:

Przez sformułowanie „w trakcie świadczenia usługi Zamawiającemu nie mogą być świadczone usługi hotelarsko-gastronomiczne bezpośrednio naruszające realizację programu szkolenia” Zamawiający rozumie, że w danym obiekcie, szkolenia nie będą zakłócone przez np. imprezy integracyjne, bankiety, bale itd.

Pytanie:

Proszę o podanie argumentów przemawiających za następującym zapisem SIWZ – sprzecznym z praktyką rynkową i narażającym Wykonawcę i ośrodek hotelowy na niczym nieuzasadnione dodatkowe koszty „Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia pokoi dla uczestników szkolenia minimum 1h przed rozpoczęciem szkolenia i do 30 min. po zakończeniu szkolenia – niezależnie od własnych ustaleń dotyczących godzin rozpoczęcia i

zakończenia doby hotelowej”. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zarezerwowania dla potrzeb grupy, przed rozpoczęciem zajęć 1 pokoju? Pomieszczenia w celu złożenia bagaży?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zarezerwowania dla potrzeb grupy przed rozpoczęciem jak i po zakończeniu zajęć jednego pokoju/pomieszczenia w celu złożenia bagażu.

Taki zapis zostanie dodany do SIWZ w ust. 3 Opis przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4.1 ppkt 3.

Pytanie:

Co Zamawiający rozumie przez zapis „Wykonawca zapewni (...) transport ze Starostwa Powiatowego w Bielsku – Białej do obiektu hotelowego i z powrotem każdego dnia szkolenia”?

Odpowiedź:

Sformułowanie „wykonawca zapewni transport spod Starostwa Powiatowego do obiektu hotelowego i z powrotem każdego dnia szkolenia” należy traktować dosłownie tak jak jest zapisane.

Z poważaniem

WICESTAROSTA

Grzegorz Szetyński

CZŁONEK ZARZĄDU
R. Franasik
Renata Franasik

Adm. Osiedla